
Podem' Legislando Mtmicipat
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Mafanhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 08 (oito) de

fevereiro de 2022 (dois mne vinte dois).

Aos oito dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, às 16:00 (dezesseis horas), teve

início a Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do Corda- MA, sob a Presidência do

Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Jaine Milhomem (como I'

Secretária) e Eteldo Sampaio(como 2' Secretário). Realizada a chamada verificou-se a

ausência dos vereadores Abraço Ferreira de Alentar Júnior, Jessivan da Costa Sirva, Mana

lzeunete Carlos dos Santos Batista, Monique Florentino de Lima Sampaio, Paulo Roberto

Lama Bandeira, Rammon Batista dos Santos e Rubem Silva de França. VeriHlcado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita aleitura Bíblica em Provérbios cap. 2 versos 6 a

9. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 29 de dezembro, que foi colocada

em votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis. Os vereadores Rivelino do Além,

RafaelVili, Fátima Arruda e Branca abateram-se da votação da Ata. E seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Requerimento n' 106/2022 Branca (Republicanos),

requer ao setor competente da municipalidade que empenhe esforços no sentido de identificar

todos os locais dentro da zona urbana e rural que ainda não contam com o serviço de

iluminação pública, especialmente em áreas margeadas ou recentemente urbanizadas e que

registram vazio urbano; Requerimento n' 107/2022 de autoria do Prof. Abraço

(Republicanos), requerendo do Poder Executivo que ârme parceria enfie prefeitura municipal

e quartel do 5' Batalhão, para implementação do CTA em Barra do Corda, retirado de pauta;

Indicação n' 287/2022 de Dedé de Povo (PL), sugere a recuperação da estrada vicinal do

povoado Lagoa do Centro; !pdjçpç$Q p: 28$/2022 de autoria Eteldo (PSDB), sugere ao

Executivo municipal que através do setor competente mure e coloque iluminação no campo

de futebol da Vila Nezin e no campo de futebol do bairro Araticum(Campo do Negro);
Indicação n' 289/2022 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), sugere o calçamento

com pedra do Cateté da rua Beira leio do bairro Tamarindo; !BdjÊgÊão n" 290/2022 de autoria

do vereador Aurean Barbalho(PSDB), sugere redutores de velocidade na rua do corte

(Avenida Pedro Neiva de Santana), próximo ao bar do füxico; Indicação n' 291/2022 de

autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), sugere ao Executivo Municipal que por meio
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da Secretaria de inâaestrutura regulamente o transito da Rua Frei Jesualdo, baixo Vila

Canadá, colocando placas indicadoras de sentido único para via; Indicação n' 292/2022 de \

autoria da vereadora Branca (Republicanos), sugere ao setor competente da municipalidade't&

que intercedam, urgente e intrinsecamente, no sentido de ser promovida à imediata/ â
recuperação da localidade porto da pedra, descida da rua Rio Tocantins esquina com rua Rio'
Solidões; Indicação n' 293/2022 de autoria do vereador Prof. Abraço (RepublicanosX

sugere a refomla da escola Unidade Integrada Frederico Figueira, retirado de pauta. Em\ u'

seguida, o Presidente convidou para tomar assento a Mesa o Excelentíssimo Prefeitos'$

Municipal, senhor Rêgo Alberto Tens de Sousa, logo após o senhor prefeito tomou posse da 'n.ê

Tribuna e pronunciou-se apresentando a Câmara o Planejamento Hlxado para o ano de 2022.

Após a palavra foi flanqueada aos vereadores que prestaram homenagens ao senhor lvan X

Pacheco, a fala do mesmo registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. A 3
vereadora Jaine Milhomem leu a Moção de Pesar n' 039/2022, pelo falecimento do senhor {\ 3

lvan Pacheco e da homenagem a Ele. Os vereadores Paulim Bandeira, Monique Sampaio e \V

Rammon do Padeiro justificaram sua ausência por meio de Atestado Médico, e o vereador \

Prof. Abraço testou positivo para Covid-19 na testagem realizada no dia 08 pela equipe da

Secretaria de Saúde. O Presidente foi colocou em votação o Requerimento n' 106 e as
Indicações n' 287 a 292 que foram aprovadas por unanimidade de votos. Como nada mais

havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a

presente Ata, que após li

ENCERRADA A SESSÃO.

\.fN ''----''---3

\

ia e achada co: yjbnada todos e declarou
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